

FIA NEMZETKÖZI SPORTKÓDEX „B” FÜGGELÉK

(Frissítve az FIA honlap, 2010.12.21-i adatai alapján)



A JÓ HÍRNÉV MEGŐRZÉSÉNEK KÓDEXE

➤ **Az FIA szabályzatok tiszteletben tartása**

Minden olyan személy, aki nemzetközi licence-szel, nemzetközi szuper licence-szel vagy az FIA-nál történt regisztrációról szóló igazolással rendelkezik («FIA licence-tulajdonosok») és minden olyan személy, aki bármilyen minőségben részt vesz nemzetközi eseményeken («nemzetközi események résztvevői») vállalja az FIA alapszabályának és szabályzatainak a tiszteletben tartását, beleértve a nemzetközi sportszabályokat és jelen szabályokat.

➤ **Az FIA céljainak és érdekeinek a tiszteletben tartása**

Minden FIA Licence-tulajdonos és nemzetközi események minden résztvevője konkrétan vállalja, hogy:

- nem követ semmilyen olyan célt, ami eltér az FIA céljaitól,
- és nem okoz, szóval, cselekedettel vagy írásban semmilyen morális sérelmet vagy veszteséget az FIA-ra, testületeire, tagjaira vagy menedzsmentjére, még általánosabban a motorsport érdekeire és az FIA által védelt értékekre nézve.

➤ **Az FIA döntéseinek elismerése**

Minden FIA Licence-tulajdonos és nemzetközi események minden résztvevője vállalja, hogy végrehajtja az FIA és testületei döntéseit és nem tesz semmit, ami ellentétes az FIA érdekeivel.

➤ **Az FIA Licence-tulajdonosok tiszteletben tartása**

Tiltott az FIA Licence-tulajdonosainak bármilyen zaklatása, legyen az fizikai, szakmai vagy morális, továbbá minden, a fizikai vagy morális integritásukra nézve káros gyakorlat.

Az FIA Licence-tulajdonosok tájékoztatják az FIA-t a jelen szabályok bármely megsértéséről a Nemzetközi Döntőbíróság (International Tribunal) informálását szem előtt tartva.

➤ **A sportszerűség kötelezettsége**

Egyetlen FIA Licence-tulajdonosnak és nemzetközi események egyetlen résztvevőjének sem szabad semmilyen módon megsértenie a versenyzés sportszerűségének az elvét, sportszerűtlen módon viselkednie, vagy megkísérelnie egy verseny eredményének a befolyásolását a sportetikával ellentétes módon, különösen a Nemzetközi Versenynaptárban regisztrált versenyekre való fogadás kontextusában.

➤ **Az együttműködés kötelezettsége**

Minden FIA Licence-tulajdonos és nemzetközi események minden résztvevője vállalja, hogy teljes mértékben és tekintetben együttműködik az FIA által folytatott bármilyen fegyelmi vizsgálattal.